AR TEE FRBIREICDWT

(£EE)
OFXKBEEHRICAFET 256, FEEL L T6,000 HEEUXL %7,
LEENR
B 7 iE®E 1,000 M
HMERAE 5,000 M
ORBUEMER 2 v % —FERECAET 554, FHRIIBINL £ A5, EHEER U7V Lk iE
LTl ctich 7, F#LLRKRBRERY Y 2 —S8ECEFRNEE 0,

XIRBEZ DT IEWID T2 BV FEEIL, FEXBEFRFICFEEICE L 2EE R LB ¢
THeZEET,

[PTA &%) <HEKRSH>
OFRKBERICAZEL, PTAIKIMAT 2546, &8 LTEH 100 F28INL £,

[AERRF—viR#t v 2 —i#4]
C NEER RO HhAEER ¢ SR8 550 1]
* TRSEER ¢ 4FE4H 1,930 1]

BERAF-VRRE Y S —HE L

ERROEET T, NHEEFSLHRBRR R S4BT, [T 23232 08H0 %
T, HERAR—VIEE+t v & — D KEIFRAGIE & 12, TREAEROEHTC IF05] %
L7-Bpic, fREEE IO L Tiaft® CRELFRBM) 238 56E T,

(40 6 EERB R S 7 FEFHE]
OPTA &5t
O¥HEAF (FK)
O FEAF RRBWER L Y X —08E)
OFgnlexat



FHI6EE KIRMIINBILZFZFER PTA REHRESE

w A @
(Bif7: M)
# B rEEFESH RE# b1 i =
woH % 83,157 83,157 O| HIFEEAILOBMENAXTHESESET)
-3 0 0 0| R& CEEMRIL TEE IR
F A4 £ 0 0 0
# I A 0 0 0
& § 83,157 83,157 0
X H 08
(B M)
£ H EXEEFEEE REZE B i =3
EEE 0 0 O|[fRE D=8 EBRIE (LU T R4
= B B 0 0 0
B B B 0 0 0
HERE 0 0 0
FXPH. EHEPEERELFHON (REELSRBON) TRER
2 A8 % 0 0 0| 2RPEIIR6CEERCEEBR T (SEHIINE)
B B B 0 0 OR6EEHRLI-TERHEEIL
e -1 0 0 0
¥ B E 83,157 0 83,157
¥ A £ &t
FRRAEERES 0 0 O|&BIRA R IZHEOIEIRIE
A0 EHLE
& & 83,157 0 83,157




STHOEEXRRMINBURFEFARFEE (FR)IFRES

"A D (B F)
# B8 FHEE REEE =pod ] -3
e 0 0 RIEEASDRHES
#BiRE 0 0
HEALA 0 0
& &t 0 0

* H o (84 :F)
# B FHEE REH &R ] =
BHME 0 0

HERFEE 0 0

ERERE 0 0
URE % 0 0
FiRE 0 0
a at 0 0

IRE O (&4 F)

IRARES | XHRESE | =51%%E i

0 0 0




STHOFERRFILNBUZEFRFEE G RHRAESE

R A 0 &
(Bifir: /)
# B FHAE REEE YER ] =
T 2 0 0 O|BiEE,D>OBRBE
HiRE 0 0 0
HEE 20,000 10,692 9,308
HEURA 0 0 0
a & 20,000 10,692 9,308
X o
(B4 :F)
# B FHE RERE N ] E
BME 20,000 10,692 9,308 | EBETHOLARHBRUETE
#HERFE 0 0 0
FEERE 0 0 0
REE 0 0 0
FiEE 0 0 0
a i 20,000 10,692 9,308
X DER (B2 )
IRARESRE | IHRERE | E51ESE i =
10,692 10,692 0




SHMEEERRMAILNBILXIBERPTAR SEERHREE

A @ (it )
# B FHEE REEE 1R ] =
T 2 230,040 230,040 ORTEENSDIFHS
RAE 0 0 Ol o 5 ot A 2 O PTABEIALE
FEURA 10 4 B|FESFIR
a8 & 230,050 230,044 6

* 0w (8- )
# B FHEE RERE 1R ] E
EXE 0 0 0
TiaE 0 0 0
& &t 0 0 0

IR D& (Ef:F)
IRAREER | XHREEE | =51%%E 1 =

230,044 0 230,044 |FREEIL RFFEIHREL




FH7EERRRILNBILZEFRPTAREH TEE

w A o
(Ef: M)
£l B FEEHE (fMEEFESHE Y i =
gusE 83,157 83,157 MEENSOBES(NOZIHELEET)
= & 0 0 ROEE ~ FEEARL IZfE L S EHUVE
FitE 0 0
MU A 0 0
=) 5 83,157 83,157
X H 0
(M)

£ = THEZE |(AEETEERE b5 i3] =
FEE 0 0 SEEMALE (L FRIR)
SE 0 0
BIEE 0 0
HERE 0 0

R P ROEE ~ 2 BOTIHER).
ELE 0 0 SRPEROEEREHREMET -2 BEIRE
ik & 0 0
FiRE 83,157 83,157
B¥rlsEt 0 0 ROEEESEBNRLE IZ LM LIE L b
& it 83,157 83,157




SH7EERBRFINBUREFRFERE (RR)IFHTFES

A O

(B M)
# B FHEE |(MEETHEE iR 14 =
g A o 0 0 O|fIEE, > DRHME
g 11,376 0 1,376 5 B o ae000rd X 1)
HEURA 0 0 0
= & 11,376 0 11,376
X H o0
(84 )
# H FHE |MEETESHE N 14 =
BME 11,376 0 11,376 |5HE. S SHWAR. B EHE
HEREE 0 0 0
FERERE 0 0 0
RIEE 0 0 0|
FieE 0 0 0
5 & 11,376 0 11,376




STH7EERRFILINBUXEFRFEE BRI TESE

A0 (Ef: )
# = FHEE ETEEE ¥R ] E=3
T 2 0 0 W EN S ORES
s 0 0
HEE 20,000 20,000
FULA 0 0
a 20,000 20,000

* 0 (8f:F)
# H FHE EFTHERE BE i E
BME 20,000 20,000 EEETHOILAEHBRUEEE

HERFEE 0 0

ZEEXERE 0 0
REER 0 0
FiEE 0 0
a8 & 20,000 20,000




SM7EERRFILNBIUXEFRPTARLSEXSFFES

i CToz)
# H FHRE |MEETHESE EH ] =3
e 230,044 230,040 WMEENSDBHME
hre 0 : o B LR TAZ DAL
FURA 10 10 HERR
8 § 230,054 230,050

x 0 (B F9)
# H FEE |(MEEFHEH W BE 1% =
EXS 0 0
FiRE 0 0
a8 § 0 0




